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M119
PEND. WARNA PLATA
12€

02

M117
PEND. LOVE PLATA
17€

M118
PEND. LOVE DORADO
17€

M128
PEND. FLOWER
13€

M137
PEND. KARA
12€

M120
PEND. WARNA DORADO
12€

M119
PEND. WARNA PLATA
12€

02

M117
PEND. LOVE PLATA
17€

M118
PEND. LOVE DORADO
17€

M128
PEND. FLOWER
13€

M137
PEND. KARA
12€

M120
PEND. WARNA DORADO
12€

Ref. SW001
PEND. LOVE PLATA
PVP 17,00 €

M119
PEND. WARNA PLATA
12€

02

M117
PEND. LOVE PLATA
17€

M118
PEND. LOVE DORADO
17€

M128
PEND. FLOWER
13€

M137
PEND. KARA
12€

M120
PEND. WARNA DORADO
12€

M119
PEND. WARNA PLATA
12€

02

M117
PEND. LOVE PLATA
17€

M118
PEND. LOVE DORADO
17€

M128
PEND. FLOWER
13€

M137
PEND. KARA
12€

M120
PEND. WARNA DORADO
12€

Ref. SW002
PEND. LOVE DORADO
PVP 17,00 €

M119
PEND. WARNA PLATA
12€

02

M117
PEND. LOVE PLATA
17€

M118
PEND. LOVE DORADO
17€

M128
PEND. FLOWER
13€

M137
PEND. KARA
12€

M120
PEND. WARNA DORADO
12€Ref. SW003
PEND. WARNA DORADO
PVP 12,00 €

M119
PEND. WARNA PLATA
12€

02

M117
PEND. LOVE PLATA
17€

M118
PEND. LOVE DORADO
17€

M128
PEND. FLOWER
13€

M137
PEND. KARA
12€

M120
PEND. WARNA DORADO
12€

Ref. SW004
PEND. WARNA PLATA
PVP 12,00 €

2 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ø 8 mm.
Ref. SW005
PEND. PERLA BLANCA
PVP 10,00 €

Ø 8 mm.
Ref. SW006
PEND. CHATONS CRISTAL
PVP 10,00 €

Ø 8 mm.
Ref. SW007
PEND. RIBET ROSE
PVP 10,00 €

Ø 8 mm.
Ref. SW008
PEND. CHATONS VIOLET
PVP 10,00 €

Cristales de Swarovski® Cristales de Swarovski®

Cristales de Swarovski® Cristales de Swarovski®

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 3



Ø 10 mm.
Ref. SW010
COLG. CIRKLO
PVP 17,00 €

Ø 14 mm.
Ref. SW011
COLG.
ALDERIK 
SAPPHIRE
PVP 18,00 €

Ø 14 mm.
Ref. SW014
PUL. ALDERIK SAPPHIRE
PVP 16,00 €

Ø 14 mm.
Ref. SW012
PEND. ALDERIK SAPPHIRE
PVP 18,00 €

Ø 14 mm.
Ref. SW013
ANILLO
ALDERIK
SAPPHIRE
PVP 15,00 €

Ø 16 mm.
Ref. SW009
COLG. LUNA SILVER NIGHT
PVP 16,00 €

Cristales de Swarovski® Cristales de Swarovski®

Cristales de Swarovski®

4 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ø 10 mm.
Ref. SW015
PEND. CORAZÓN ROSA
PVP 16,00 €

Ø 10 mm.
Ref. SW017
PEND. CORAZÓN SILVER PATINA
PVP 16,00 €

Ref. SW016
COLG. MAMÁ ROSA
PVP 20,00 €

Ø 20 mm.
Ref. SW020
PENDIENTES PLATA CRUZ BRASS 
PVP 17,00 €

Ø 20 mm.
Ref. SW019

COLGANTE PLATA
CRUZ BRASS
PVP 15,00 €

Cristales de Swarovski®

Cristales de Swarovski®

Ref. SW018
COLG. MAMÁ PATINA
PVP 20,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 5



Ø 14 mm.
Ref. SW021
PENDIENTES CORAZÓN
BERMUDA BLUE
PVP 16,00 €

Ø 18 mm.
Ref. SW022

COLGANTE CORAZÓN 
BERMUDA BLUE 

PVP 11,00 €

Cristales de Swarovski®

Ø 28 mm.
Ref. SW024
COLG. CORAZÓN AURORA BOREAL
PVP 20,00 €

Cristales de Swarovski®

Ø 14 mm.
Ref. SW023

PEND. CORAZÓN AURORA BOREAL
PVP 20,00 €

6 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Cristales de Swarovski®

Ø 18 mm.
Ref. SW026
COLG. CORAZÓN VITRAIL
PVP 10,00 €

Ø 14 mm.
Ref. SW025

PEND. CORAZÓN VITRAIL
PVP 16,00 €

Ø 22 mm.
Ref. SW027
COLG. SHAPED AQUA
PVP 17,00 €

Ø 16 mm.
Ref. SW028

PEND. SHAPED AQUA
PVP 17,00 €

Cristales de Swarovski®

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 7



Ø 14 mm.
Ref. SW029
COLGANTE ESTRELLA
PVP 18,00 €

Ø 10 mm.
Ref. SW030

PENDIENTES ESTRELLA
PVP 17,00 €

Cristales de Swarovski®

Ref. SW031
COLG.
ÁRBOL DE
LA VIDA 
PVP 18,00 €

Presentación en caja

Ref. SW032
PEND. ÁRBOL
DE LA VIDA
PVP 18,00 € Cristales de Swarovski®

8 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ref. SW033
PUL. CLARITAS
PVP 15,00 € Cristales de Swarovski®

Ref. SW034
COLG. CLARITAS
PVP 16,00 €

Ref. SW035
PEND.. CLARITAS

PVP 11,00 €

Ref. SW036
PULSERA CORAZÓN
PVP 15,00 €

Ref. SW037
COLG. CORAZÓN
PVP 16,00 €

Cristales de Swarovski®

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 9



OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

Ref. OT001
PULSERA  PLATA “PORFI, AYÚDAME A 
PORTARME BIEN” 

Ref. OT002
PULSERA PLATA “PORFI, 

CUIDA DE MI NIÑA”

Ø 20 mm.
Ref. OT003
PENDIENTES FINIS
PVP 16,00 €

Ø 20 mm.
Ref. OT005

COLGANTE FINIS
PVP 15,00 €

Ø 15 mm.
Ref. OT004
PULSERA FINIS
PVP 16,00 €

Cristales de Swarovski®

P.V.P.

17,00 €

P.V.P.

17,00 €

10 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ø 14 mm.
Ref. OT006
PULSERA MARIPOSA AMATISTA
PVP 20,00 €

Ø 14 mm.
Ref. OT007

PENDIENTE MARIPOSA AMATISTA
PVP 16,00 €

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

Ø 15 mm.
Ref. OT008
PEND. TUBE ROCK JET
PVP 23,00 € Ø 15 mm.

Ref. OT009
COLG. TUBE ROCK JET

PVP 23,00 €

Cristales de Swarovski®

Cristales de Swarovski®

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 11



Ref. TB003
PEND. HOJA
PVP 14,00 €

Ref. TB004
PUL. HOJA
PVP 14,00 €

Ref. TB005
COLG. HOJA
PVP 16,00 €

Ref. TB001
COLGANTE PUNTOS CARDINALES
PVP 18,00 €

Ref. TB002
PENDIENTES PUNTOS 

CARDINALES
PVP 15,00 €

12 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ref. TB007
PEND. ARO CON CRUZ
PVP 18,00 €

Ref. TB006
PEND. CRIOLLA
PVP 12,00 €

Ref. TB008
COLG. BOLAS CON CRUZ
PVP 19,00 €

Ref. TB009
COLG.  RAYO
PVP 16,00 €

Ref. TB010
PUL. RAYO

PVP 14,00 €

Ref. TB011
PEND. RAYO
PVP 10,00 €

Ref. TB012
PEND. ARO RAYO

PVP 14,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 13



Ref. TB014
GARGANTILLA CRUZ

PVP 15,00 €

Ref. TB013
PENDIENTES ARO CRUZ
PVP 13,00 €

Ref. TB015
PULSERA CRUZ
PVP 13,00 €

Plata  

Ref. TB016
PULSERA CORAZÓN

PVP 13,00 €

Ref. TB017
COLGANTE CORAZÓN
PVP 16,00 €

Plata  

14 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ref. TB018
COLG. KANAT
PVP 17,00 €

Ref. TB020
PEND. ARO KANAT
PVP 14,00 €

Ref. TB019
PUL. KANAT

PVP 14,00 €

Ref. TB022
PEND. INIFNITY

PVP 10,00 €

Ref. TB021
COLG.  INFINITY
PVP 16,00 €

Ref. TB023
PUL. INFINITY
PVP 14,00 €

Plata  

Plata  

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 15



Ref. TB024
COLGANTE MANO DE FÁTIMA
PVP 16,00 €

Ref. TB025
COLG. THE WORLD
PVP 20,00 €

Ref. TB028
PEND. TREPADORES ESTRELLAS
PVP 13,00 €

Ref. TB027
PEND. TREPADORES 
CORAZONES
PVP 13,00 €

Ref. TB026
PEND. TREPADORES LIBÉLULAS

PVP 17,00 €

16 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



PLATERÍA - COLGANTES

Colgantes de Plata

Colgantes de Plata

Ref. OT010
COLGANTE PLATA 

OXIDADA
“ÁRBOL DE LA VIDA” 

18 mm. Ø

Ref. OT011
COLGANTE PLATA 

“NIÑA”
20x15 mm.

Ref. OT012 
COLGANTE PLATA 

“NIÑO”
20x15 mm.

Todos ellos realizados en plata de 925 milésimas. Encontrarás los 
símbolos y amuletos más actuales...

Ref. OT013
 COLGANTE PLATA 
“AMOR INFINITO”

28x20 mm.

Ref. OT014 
COLGANTE PLATA 

“LOVE”
25x25 mm.

REF. OT015 COLGANTE PLATA
“MANO DE FÁTIMA”

30x20 mm.

Plata  

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

P.V.P.

10,00 €

P.V.P.

13,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 17



Ref. PH001
PUL. MANUEL TIRAS
PVP 23,00 €

Ref. PH002
PUL. CUERO 
AZUL OCEANO
PVP 20,00 €

Ref. PH003
PUL. MANUEL TRENZA AZUL
PVP 20,00 €

INCLUYE
CAJA REGALO

18 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ref. PH004
PUL. CUERO TRENZADA MARRÓN
PVP 15,00 €

Ref. PH005
PUL. CUERO TRENZADA NEGRA

PVP 15,00 €

Ref. PH007
COLG. KAPUTT LTCHROME

PVP 20,00 €

Ref. PH006
- PEGASUS -
COLGANTE SWAROVSKI PEGASUS
PVP 20,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 19



Ref. AG001
PEND. CORAZÓN
ROSA NEW ICONS
PVP 17,00 €

Ref. AG002
PEND. MARIPOSA ROSAS
PVP 18,00 €

Ref. AG003
PUL. CORDÓN ROSA NEW ICONS
PVP 16,00 €

Ref. AG004
PUL. CORDÓN FUCISA NEW ICONS

PVP 16,00 €

20 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ref. AG007
COLG. FLORES AZULES

PVP 20,00 €

Ref. AG008
PEND. NEW FLOR AZUL
PVP 18,00 €

Ref. AG005
PEND. TÚ Y YO LETICIA 
ESTRELLA
PVP 18,00 €

Ref. AG006
PEND. TÚ Y YO LETICIA 
CORAZÓN
PVP 18,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 21



Ref. OT016
PENDIENTES UNICORNIO
PVP 17,00 €

Ref. OT017
PULSERA UNICORNIO

PVP 15,00 €

Ref. OT018
RELOJ FLIP FUCSIA FLORES
PVP 18,00 €

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

22 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



FRAGANCIAS MASCULINA

REF.	    FRAGANCIA		   

PM001 CJAPANESE YUZU

PM002 LIME AND PIPPER

PM003 AMBER RESIN

PM004 CALABRIAN BERGAMOT

PM005 IRANIAN BASIL

PM006 PHILIPINE CLOVE

PM007 TONKA BEAN

PM008 NUTMEG OF ISLANDS

PM009 XVII CENTURY GRAPEFRUIT

PM010 SPICES COCTAIL

FRAGANCIAS FEMENINAS

REF.	    FRAGANCIA		   

PF005 GREEK ORCHID

PF006 COFFEE & ALMONDS

PF008 ORANDE AND BERGAMONT

PF009 JAPANESE PEONY

PF011 SICILIAN LEMÓN

PF015 MEDITERRANEAN BREEZE

PF017 VAINILLA CANDY

PF018 ROSE AND MUSK

PF020 SPANISH ORANGE

PF021 FLOWER GINGER

PF023 GARDENIA JASMINOIDES

P.V.P.

12,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 23



REF. PH001 LAVANDA.
SET 3 SAQUITOS MINIRESINAS 

PERFUMADAS
El lado agreste, natural y sil-
vestre de las lavandas. ¡Un 

clásico atemporal!

PERFUMES PARA EL HOGAR 
Perlas aromáticas presentadas en un saquito de tul. La tecnología EVA permite que 
la fragancia en forma de perlas, se libere gradualmente durante muchísimo tiempo. 
Ponlas en cajones y armarios, el olor de tu ropa será delicioso.

REF. PH002 INFANTIL KUKETTE.
SET 3 SAQUITOS MINIRESINAS 

PERFUMADAS
Envuelve de frescor a tus 

seres más queridos con esta 
fragancia. ¡El clásico de Boles 

d’olor que más gusta a los 
niños!

REF. PH003 JAZMÍN BLANCO                                                         
SET 3 SAQUITOS MINI RESINAS 

PERFUMADAS
Un jazmín fresco y ligero, 

a la vez que exuberante y 
embriagador.

P.V.P.

8,50 €

24 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



PERFUMES DE HOGAR -Sachet Perfumados- 
Úsalos en los armarios, en los cajones, percheros, en el centro de mesa, debajo del 
asiento del automóvil... Mil y una aplicaciones para perfumar tu hogar.

REF. PH004 LAVANDA
 SET 2 SACHETS PERFUMADOS
El lado agreste, natural y silvestre de 
las lavandas. ¡Un clásico atemporal!

REF. PH006 JAZMÍN BLANCO
SET 2 SACHETS PERFUMADOS
Un jazmín fresco y ligero, a la vez 
que exuberante y embriagador.

REF. PH005 INFANTIL KUKETTE                                                                     
SET 2 SACHETS PERFUMADOS

Envuelve de frescor a tus seres más 
queridos con esta fragancia. ¡El clásico de 

Boles d’olor que más gusta a los niños!

P.V.P.

7,50 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 25



REF. PH007 INFANTIL KUKETTE 
Envuelve de frescor a tus seres más 
queridos con esta fragancia. ¡El 
clásico de Boles d’olor que más 
gusta a los niños!

REF. PH009 JAZMÍN BLANCO
Un jazmín fresco y ligero, 
a la vez que exuberante y 
embriagador.

REF. PH008 VERBENA - ANGELS
Un aroma fresco y vivificante que se 

adivina formado por el pleno sol y 
la brisa marina, a la vez que cítrico, 

herbáceo y suavemente amaderado.

PERFUMES DE HOGAR - Mikados Angels -
Pide un deseo mientras las delicadas flores se encargan de recoger y difundir tus 
fragancias favoritas, que como los ángeles, cuidarán del ambiente de tu hogar 
durante semanas.

P.V.P.

8,50 €

26 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Ref. PH010 ENTRE UVAS Y NARANJOS 
125 ML

Corteza amarga de Naranjos silvestres 
y rojas burbujas de aguamiel de Uva 

fresca que acaricia los sentidos.

Ref. PH011 INFANTIL KUKETTE 125 ML
Envuelve de frescor a tus seres más 

queridos con esta fragancia. ¡El clásico de 
Boles d’olor que más gusta a los niños!

Ref. PH012 SOLEIL DE PROVENCE 125 ML
El aire de las suaves colinas de Provenza 

con sus limpias fragancias de dulces flores 
de Lavanda, Tomillo, Ciprés y Limón.

PERFUMES DE HOGAR - Mikados Black Edition-
La nueva línea de Mikado Black Edition combina materiales de nueva tecnología 
con las maravillosas fragancias naturales de Boles d’olor, resultando un magnífico 
complemento, más eficaz y duradero, ideal para decorar y perfumar tu hogar.

P.V.P.

16,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 27



REF. OT019 LATA VINTAGE EN RELIEVE CON 
JABÓN DE 100 GRS. – SEDA-

Ref. JB057B. Rosa Roja
Ref. JB057A. Rosa Rosa

REF. OT020. SAQUITO ARMARIO CON PASTILLA DE JABÓN 100 GRS “ROSA”
Presioso jabón con forma y aroma de rosa. Presentado en bolsita de tul blanco. Un 
detalle lindo, que llenará de aroma tus cajones y armarios.

P.V.P.

4,00 €

Jabones totalmente artesanales y naturales a base de manteca de karité y 
aceite de oliva con esencias naturales.

P.V.P.

4,00 €

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

JABONES NATURALES CON ACEITE DE 
OLIVA “LA SAVONNERIE DE NYONS”

28 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



REF. CC001
SET COCINA “PECES” 4 PIEZAS. 
Algodón. 60 x 80 cm. Modelo Rojo

REF. CC002 
SET COCINA “PECES” 4 PIEZAS. 

Algodón. 60 x 80 cm. Modelo Azul

P.V.P.

14,00 €

P.V.P.

14,00 €

COMPLEMENTOS COCINA

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 29



REF. CC003
MANTEL “LAVANDA”Y SET 4 SERVILLETAS. 
Algodón. 150 x 150 cm.

Modelo Rosa

Modelo Lila

P.V.P.

18,00 €

COMPLEMENTOS COCINA

P.V.P.

18,00 €

30 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



REF. OT021 
MANTEL “PECES” Y SET 4 SERVILLETAS.  
Algodón. 150 x 150 cm.

COMPLEMENTOS COCINA

REF. OT022 
CESTA “LAVANDA” 

Algodón. 34 x 34  cm

Mod. Lila Mod. Rosa

P.V.P.

3,00 €

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

P.V.P.

16,50 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 31



DECORACIÓN MESA 

REF. DM001 VAJILLA DE PORCELANA “PETALOSA”. 20 PIEZAS.

27,00 cm
20,50 cm 19,00 cm

15,00 cm
8,63 x 6,90 cm

Vajilla 20 piezas
4 Platos llanos

4 Platos hondos
4 Platos postre
4 Platillos taza

4 Tazas desayuno

Petalosa significa “Flor llena de Pétalos”, término creado por la dulzura de un niño... 
Es una vajilla de diseño exclusivo, llena de la alegría y ternura que comunican el 
color rosa y las flores... una explosión de belleza. ¡¡Llévatela!!

P.V.P.

39,00 €

32 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



REF. DM002 VAJILLA PORCELANA “SERENYA”. 20 PIEZAS 

27,00 cm
20,50 cm

19,00 cm

15,00 cm
8,63 x 6,90 cm

Vajilla 20 piezas
4 Platos llanos

4 Platos hondos
4 Platos postre
4 Platillos taza

4 Tazas desayuno

La vajilla Serenya es otro producto exclusivo de Dises 2000. Un diseño de máxima 
actualidad. Motivos geométricos y colores de moda: azul serenity y tonos 
pasteles. Todo ello junto nos evoca la serenidad y frescura del Mediterráneo, 
con esa mezcla maravillosa de azules y verdes.

P.V.P.

39,00 €

DECORACIÓN MESA 

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 33



REF. DH002 
RELOJ PARED “COLORINES”

Medidas: 30 x 30 cm

REF. DH001
RELOJ PARED   “HOJAS”
Medidas: 30 x 4 x 30 cm

P.V.P.

10,00 €

P.V.P.

10,00 €

REF. DH004 
MACETEROS METÁLICOS “VINTAGE”
Medidas Macetero: 
225 x 110 x 120 mm.

P.V.P.

5,00 €

REF. DH003 
LATA REDONDA METÁLICA 

“VINTAGE”
Medidas: 150 x 70 cm

P.V.P.

5,00 €

DECORACIÓN HOGAR 

34 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



REF. DH005
SET 3 CENTROS MESA DE ALUMINIO PULIDO 
Y ESMALTADO. TAMBIÉN DISPONIBLE 
UNITARIAMENTE POR COLOR
Medidas Centro: 18 x 9 cm.

REF. DH006 
BANDEJA VACIA BOLSILLOS. 

PORCELANA
Medidas: 20 x 17,7 x 2,5 cm.

REF. DH008 
BANDEJA VACIABOLSILLOS. PORCELANA

Medidas: 22,2 x 18,4 x 2,5 cm.

P.V.P.
1 Unidad

8,00 €

P.V.P.

7,00 €

P.V.P.

7,00 €

P.V.P.
3 Unidades

20,00 €

DECORACIÓN HOGAR 

P.V.P.

10,00 €

REF. DH007
FAROL JARDIN CON VELA. METAL EMVEJECIDO
Medidas 110 x 110 x 220 cm

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 35



REF. DH010
SET BAÑO CERÁMICA “RELAX Y CALMA”.
Medidas 8 x 6 x 16 cm

P.V.P.

8,00 €

REF. DH009
SET BAÑO CERÁMICA 
“FLAMENCOS”.
Medidas 8 x 6 x 16 cm

P.V.P.

8,00 €

DECORACIÓN HOGAR 

REF. DH012
SET POSAVASOS CERÁMICA.

Medidas: 16 x 14  x 15 cm

REF. DH011
MACETA “CACTUS” PVC Y CRISTAL 
Medidas: 10 x10  x 11 cm 

P.V.P.

7,00 €

P.V.P.

9,00 €

36 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



REF. DH013
FIGURA RESINA “CABALLO”. 
Medidas: 25,5 x 7,5 x 24,3 cm.

P.V.P.

15,00 €

REF. DH015
RELOJ SOBREMESA METAL 
Y CRISTAL.
Medidas: 18 x 6 x16 cm 

P.V.P.

10,00 €

REF. DH016
FIGURA RESINA “ÁNGEL”
Medidas: 13,5 x 12 x 15,5 cm 

P.V.P.

10,00 €

REF. DH017 
FIGURA CRISTAL DORADO. 

Medidas: 15 x15 cm 

P.V.P.

15,00 €

P.V.P.

5,00 €

REF. DH018 
FARO MDF CUERDA. 

Medidas: 8 x 8 x17 cm 

REF. DH014 
MARCO METAL DORADO

Medidas: 23 x 2 x 17,5 cm

P.V.P.

15,00 €

DECORACIÓN HOGAR 

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 37



P.V.P.

12,00 €

REF. DH019
MANTA MULTIUSOS “SCANDI” 

70% ALGODÓN
Medidas: 100 x 200 cm.

DECORACIÓN HOGAR - TEXTIL 

P.V.P.

5,00 €
REF. CP001
NECESER ALGODÓN “GIRLS”
Medidas: 28 x 1,5 x 20 cm.

Modelo “A” Modelo “B” Modelo “C”

REF. CP002
NECESER POLIESTER 
“HELLO”
Medidas: 22 x 16 cm.

P.V.P.

7,00 € Modelo Rosa “A” Modelo Azul “B”

COMPLEMENTOS

38 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



REF. CP003
NECESER PP “CANVAS”
Medidas: 21 x 1,5 x 15 cm.

P.V.P.

7,00 €

Modelo Rosa Modelo Verde

Modelo Azul

COMPLEMENTOS

REF. CP004
NECESER POLIÉSTER LETRAS DORADAS.

Medidas: 20 x 11,5 cm. 

P.V.P.

5,00 €

Ref. CB119A Ref. CB119B Ref. CB119C

REF. CP005 CUELGA BOLSO 
METAL/BRILLO “MARIPOSAS” 
5x3 cm.

P.V.P.

2,00 €

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 39



DECORACIÓN Y ORDENACIÓN HOGAR
REF. OT023 PONETODO MADERA DECORADO 180 X 140 X 125 MM

Mod. Globos

Mod. Oriental

Artículo nuevo y exclusivo de Dises 2000. Lo 
puedes poner en el recibidor o en la mesa de 
trabajo. En él podrás colocar la correspondencia, 
las llaves, gafas...
¡¡Todo bien colocado para que no se olvide 
nada!!

P.V.P.

6,00 €

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

P.V.P.

6,00 €

REF. OT024
BAÚL DE MADERA DECORADO.
Medidas: 180 x 140 x 125 mm. 

40 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



Modelo Rojo

Modelo Azul

DECORACIÓN Y ORDENACIÓN HOGAR
REF. OT025
CAJA MADERA LACADA.
Medidas: 300 x 150 x 60 mm. 

P.V.P.

7,00 €

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 41



REF. OT026 PLACA PARED
Mod. Bicicleta 15 x 27 cm

REF. OT027 PLACA PARED
Mod. Surf 15 x 27 cm

REF. OT028 PERCHAS MADERA
Mod. 15 x 27 cm

Mod. Osos
Mod. Banderas
Mod. Furgoneta

Decora la habitación de los peques y los jóvenes con estas perchas a juegos con 
nuestros baules.

P.V.P.

3,00 €

P.V.P.

2,50 €

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET
Mod. Bici Verde Mod. Bici Amarilla Mod. Furgo Verde Mod. Furgo Amarilla

DECORACIÓN Y ORDENACIÓN HOGAR

Mod. Verde

42 Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.



REF. OT031
COJÍN “UNICORNIO” MICROFIBRA 
Medidas: 30 x 40 cm

Mod. Verde

Mod. Rosa

REF. OT030
OSO PELUCHE.

Medidas: 29 x 24 x 28 cm.

REF. OT029 ROSA
PELUCHE POLIÉSTER “UNICORNIO
Medidas: 33 x 15 x 31 cm.

P.V.P.

9,00 €

P.V.P.

9,00 €

P.V.P.

10,50 €

REF. OT033
NECESER POLIÉSTER LE-
TRAS DORADAS.
Medidas: 20 x 11,5 cm . 

P.V.P.

4,00 €

Modelo Rosa

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

DECORACIÓN HOGAR Y TEXTIL

Ref. OT032
BOLSA POLIÉSTER “FRUTAS”.

Medidas: 43 x 15 x 40 cm  

P.V.P.

5,00 €

Modelo A

Modelo B

Modelo C

Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias. 43



P.V.P.

6,00 €

Ref. OT035
Set 4 Tazas porcelana modelo “Frutas”. 
Medidas Taza: 85 x 58 x 102 mm.

OUTLET - OUTLET - OUTLET - OUTLET

P.V.P.

10,00 €

REF. OT034. SET 6 VASOS CERÁMICA “CORAZONES”.
Medidas: 80 x 60 x 100 cm. 

Ref. OT036
TAZA PORCELANA EN ESTUCHE DE REGALO 
“CORBATAS”
Medidas Tazas: 80 x 60 x 100 mm

P.V.P.

5,00 €

Polígono Industrial Poliviso. C/. Herreros, 46 - 41520 El Viso del Alcor (Sevilla)
Telf.: 955 545 202 - 955 549 369 - 678 851 282 - email: comercial@dises2000.com


